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REFERAT FRA MØDET DEN 20. AUGUST 2025 

 

1. Regnskab 

Vesla mindede om, at eventuelle udeståender skal indsendes inden 1. oktober. 

 

2. Indkomne forslag/henvendelser  

Ingen 

 

3. Siden sidst  

• Ninett og Per haft møde med Vesterland om afskærmning af beboerne. 

Mødet var positivt og resulterede i en god aftale: 

 

Oprids af aftalen: 

Vesterland kan igen i år råde over den 1. parkeringsplads. Beboere og deres 

gæster bedes derfor parkere på den anden parkeringsplads. 

 

Vesterland opsætter cykelhegn langs Kallesbjergvej (se tegning). De sætter 

cykelhegn ind x antal meter af stierne, men lukker ingen stier eller 

ind/udkørsler af. 

De producerer og hænger skilte op med ‘Privat adgang’/‘Adgang kun for 

beboere’. 

  

Datoer:  

De opsætter cykelhegn senest 5/9 

De tager cykelhegn ned senest 7/9  

 

 
 

 



 

Vaskehuset 

Vesla har kontaktet Ungdomsbo (Lars Schiøtt) vedrørende gulvvask i 

rummet, han er ikke vendt tilbage med svar. 

 

Helhedsplanen 

Smeden udtaler, efter udskylning af gulvvarmerørene: 

’ Vores konklusion ud fra denne rapport er: De steder hvor der er monteret 

mikrobobleudlufter er der mindre savs i en de steder, hvor der ikke er. Der 

er et par steder, hvor magneten er taget af, der er også en smule snavs i 

vandet. Det vil uden tvivl være en fordel at montere mikroboble udlufter i de 

resterende lejligheder.’ 

 

Erik Boyschau skriver, at Landsbyggefonden er tilbageholdende med tildeling 

af midlerne. Dokumentationsfasen skal genoptages, og et genopstartsmøde 

afholdes i uge 32. Han skriver desuden, at hvis ikke der åbnes til rigeligt 

støttede midler, kan det få den konsekvens, at afdelingen er bedre stillet 

med at renovere i eget regi, og det er den status de arbejder ud fra pt.  

Vi er i 10 år er blevet holdt hen med hensyn til udvendig vedligeholdelse og 

reparationer med henvisning til Helhedsplanen – helt uden grund. 

 

 

4. Eventuelt 

Ninett skriver til Ungdomsbo med forslag til datoer for en markvandring. Den 

må resultere igangsættelse af nødvendige reparationer. 

 

Møde med afd. 58 om et formøde inden møde med UBO om festsalens fremtid. 

Ninett arbejder på Nyhedsbrev til omdeling i uge 35. 

 

Der er en del beboere, der har været generet af støj, svineri og banken på 

vinduer under det nyligt afholdte Fanø Cup. 

Alle beboere, der har været berørt, bedes senest 1. oktober sende en skriftlig 

klage til bestyrelsen, enten til bestyrelsen@afd27fano.dk eller ved at lægge en 

besked i postkassen ved vaskehuset.  

Bestyrelsen vil så samle dem og henvende sig til bestyrelsen for Fanø cup for 

at finde løsning. 

 

 

Kommende opgaver: 

• Ny ansvarlig for festsalen i samarbejde med afd. 58 

• Råderetskataloget gennemgås – især havedelen 

 

 

Næste møde: 

Onsdag d. 17/9-25 – forberedelser til markvandring 

Beboerhenvendelser, der skal behandles på næstkommende møde skal 

indsendes senest mandagen før mødet om morgenen via postkassen eller 

mailen. 
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